RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
No. 6

Nama Satuan Pendidikan : SMK Negeri 1 Tabanan
Mata Pelajaran : Praktekum Akuntansi Dagang
Kelas / Semester : XI Akuntansi dan Keuangan Lembaga

Materi Pokok/Sub Materi  Neraca Lajur

Tahun Pelajaran : 2021/ 2022
Alokasi Waktu : 12

1. TUJUAN PEMBELAJARAN

Dengan menggunakan model pembelajaran daring mengggunakan aplikasi elearning moodle peserta
didik mampu 3.25 Menerapkan posting jurnal- jurnal ke dalam buku besar 4.25 Melakukan posting
jurnal-jurnal ke dalam buku besarSesuai buku sumber dan media pembelajaran video tutorial
dengan penuh rasa ingin tahu, mandiri dan bertanggung jawab

2. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pendahuluan
Mengkondisikan kelas virtual, memberi salam, menanyakan kabar dan mengingatkan pentingnya

menaati protokol covid-19 dimanapun berada, berdo'a sebelum memulai pembelajaran, kemudian
melakukan presensi dan melakukan apersepsi pembelajaran.

Kegiatan Inti
- Guru menjelaskan tujuan dan manfaat pembelajaran Neraca Lajur

" Guru membagikan materi /modul dan Media Pembelajaran Video tutorial mengenai Neraca
Lajur

= Guru mengarahkan peserta didik untuk membaca dan menelaah isi materi Neraca Lajur
membimbing peserta didik untuk berdiskusi dan tanya jawab

~ Guru mempersilakan Peserta didik untuk mengeksplorasi, mengumpulkan data dan informasi
dari sumber yang relevan mengenai Neraca Lajur

- Guru memberikan tugas terkait materi Neraca Lajur

Penutup
Mengarahkan Peserta didik untuk menyimpulkan pembelajaran, melakukan refleksi dan tindak

lanjut, serta memberikan motivasi belajar untuk pertemuan selanjutnya dan menutup dengan do'a
dan salam.

3. ASESMEN
- Aspek : Pengetahuan dan Keterampilan
- Teknik : Soal dan Lembar Kerja

- Bentuk Penilaian : Soal tertulis dan project

Tabanan, 30 Desember 2021
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